AGKNGELS 6TOVG GTOLYELOUETPIKOVS VTTOLOYIOROVGS (§4.4)

Aocxioeis cav v 69/141 Tov Piffriov

1. IToca ypoappdapo Beukod app®viov TPETEL VO AVIWOPAGOLY LE TEPIGGELN
VOpo&ediov Tov KaAiov, yio TV Tapaywyn 89,6 Aitpwv agpiov oe K.Z;
(264 ypoyyidpra)

2. IToca Mrtpa agpiov oe K.Z. mapdyovtat, av avtidpdoovv mAnpwg 500 ypappdpio
avOpakikd acPéotio pe mepicoeia Oeukov o&€og;
(112 Zirpa)

3. a) TIéca ypopudplo vVOPOYADPLO TPETEL VO AVTIOPAGOLY TANPMG HE avOpaKiKo
acPéoTio, wote va mapoyOovv 44,8 Altpa agpiov og K.Z;
(146 ypauudpia)
B) Erniong, moca ypappapia avBpakikd acBéotio o avtidopdocovy oIV mapamrive
avtiopaon;
(200 ypoppdpia)

AcKi6elg cav v 74/142 tov fipriov (pe ovykévrpoon)

4. Tloca Atpa dtoAvpatog vopo&ediov Tov apydpov GuyYKEVIpwons 0,2M avtidpodv
Tnpwg pe 777 ypoppdpia yYAoprodyov acPectiov;
(70 Aizpor)

5. Ti Molarity mpénet va €xovv 2 Aitpa S10AYUATOC VOIPOEELSIOV TOV KOAOV MGTE TO
dtdvpa va avtpdoet TAnpog e 204 ypopupdpia Ogodyov appwviov;
(3M)

6. T'aotpkd VYPO edkomaboNg €xel GLYKEVIPWOT VOPoYAwpiov 0,02M. Av T0 cTOUdYL
napdyel 2 Atpa yooTpiKO-LYPO nuepnoing, moéco ypouudplo yéio poyvnoiog
[Mg(OH),] mpémet va divovpie kabnuepvd otov acbevi yia vo eEovdetepdvoupie
10 YO.oTpKo VYo, [AB(MQ) = 24]

(1,16 ypouudpio)

Aoxknoeig cav.ty 70/141 tov Piplriov (o K.X.)

7. TI6c0¢ Gykog vdpatumv (vepd) mapdyetar o Oegpuokpacio 127 °C kot micong 4
ATHOCPAIPES, OTaV avTOpAcovLY 296 ypoupaplo. vOPoieidlo Tov acPectiov e
nepiooeln VOPOYA®PIoL;

(65,6 Aitpa)

8. IMécoc Oykog oagpiov mapdystan oe Oeppokpacio —73 °C wor mieong 8
ATHLOCPUP®OV, dtav avtdpdcovy 212 ypappdpio avBpakikd vatplo pe mepicosio
vdpopbHopiov;

(4,1 Litpa)

9. IMécog Oykog oaepiov mapdyetan oe Oeppokpacio 127 °C ko wicong 2
aTHocQUp®V, Otav avtwpdoovy 219 ypappdpia vOpoyAdplo pe TepicoEln
avOpakikov acPeotiov;

(49,2 Aitpa)

Ta arouika fapn mov Ga ypeiaoteite eivar oty oelida 51 tov ayoiikov fifliov eva

R=0,082 L-atm/mol-K



